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Szakmai értekezletet rendezett a Békés Vármegyei Kormányhivatal Békéscsabán a zöld átállás jegyében. 
Az Interreg VI-A Románia-Magyarország Program ROHU00147 számú GEN: Green Energy Network projekt 
keretében rendezett értekezlet célja, hogy ötletekkel és gyakorlati megoldásokkal segítse a szakemberek 
munkáját. 

           

Kiss  Ilona,  a  BéVKH 
Foglalkoztatási,  Foglalkoztatás-
felügyeleti  és  Munkavédelmi 
Főosztály  munkaerőpiaci 
szakügyintézője – „Békés vármegye 
munkaerő  piaci  tendenciái”  című 
előadásában  átfogó  képet  adott 
Békés  vármegye  munkaerő-piaci 
trendjeiről, beleértve a demográfia, a 
gazdasági aktivitás, a foglalkoztatás, 
regisztrált  álláskeresők  és  a  térbeli 
jellemzőket.     Szó esett továbbá a 
lakosságról,  a  korcsoportokról,  a 
foglalkoztatási  rátáról,  a 
nyilvántartott  álláskeresők számáról, 
valamint  a  megyei  álláskeresők 
összetételéről. 
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Ruzsa  Alexandra,  a  BéVKH  Foglalkoztatási,  Foglalkoztatás-
felügyeleti  és  Munkavédelmi  Főosztály szolgáltatási 
szakügyintézője  „Munkaerőpiaci  alkalmasság  újragondolva  – 
készségek  és  vállalási  hajlandóság  a  változó,  globális 
gazdaságban” című előadásában arra  mutat  rá,  hogy hogyan 
változik  a  munkaerőpiaci  alkalmasság  fogalma  a  gyorsan 
átalakuló,  globális  gazdasági  környezetben.  A  szakmai  tudás 
mellett  egyre  nagyobb  szerepet  kapnak  az 
alkalmazkodóképesség,  a  digitális  és  kommunikációs 
készségek, valamint a folyamatos tanulásra való nyitottság. Az 
előadás  kitért  arra  is,  hogy  a  munkavállalók  vállalási 
hajlandóságát milyen tényezők befolyásolják – például a rugalmasság, a munkakörülmények, a generációs 
elvárások  vagy  a  nemzetközi  gazdasági  bizonytalanságok  –,  és  hogyan  reagálhatnak  minderre  a 
munkáltatók és foglalkoztatási szereplők. 

Bojtor  István,  a  BéVKH  Foglalkoztatási, 
Foglalkoztatás-felügyeleti és Munkavédelmi Főosztály 
munkaerőpiaci  ügyintézője  „Zöld  munkahelyek  és 
tudatos energiafelhasználás: Határon átnyúló kutatás 
és  cselekvési  terv  a  megújuló  energiáért”  című 
előadása a megújuló energiára vonatkozó, határokon 
átnyúló kutatási és cselekvési tervről szólt, amelynek 
középpontjában  a  zöld  munkahelyek  és  a  tudatos 
energiafelhasználás  előmozdítása  állt.  Felvázolta  a 
munkáltatókra  és  a  munkavállalókra  vonatkozó 
célkitűzéseket,  stratégiákat  és  kulcsfontosságú 
intézkedéseket, valamint a kormányzati ügynökségek 
szerepét a zöld energiára való átállásban. Az előadás 

hangsúlyozta a határokon átnyúló együttműködés és partnerségek fontosságát is, és bemutatta a kérdőíves 
felmérést az energiatudatosság és a zöld munkahelyek létrehozásának lehetőségeinek feltérképezésére a 
határokon átnyúló régióban.

Pántya  Imre,  a  BéVKH  Foglalkoztatási,  Foglalkoztatás-felügyeleti  és  Munkavédelmi  Főosztály 
főosztályvezetője  „A  foglalkoztatást  érintő  legfrissebb  szabályozási  változások”  című  előadásában 
ismertette,  a  foglalkoztatást  érintő  legfrissebb  szabályozási  változásokat,  különös  hangsúlyt  fektetve  az 
álláskeresőket,  munkáltatókat  és  foglalkoztatási  szolgálatot  érintő  gyakorlati  tudnivalókra.  Tájékoztatást 
nyújtott  a  támogatott  foglalkoztatási  formák,  bértámogatások,  képzési  lehetőségek  és  munkaerőpiaci 
programok aktuális változásairól, valamint az adminisztrációs és bejelentési kötelezettségek módosulásáról. 
Az előadás célja, hogy segítséget nyújtson a résztvevőknek a jogszabályi környezet értelmezésében, és 
bemutassa, hogyan alkalmazhatók hatékonyan az új szabályok a foglalkoztatási gyakorlatban. 

Jelen anyag tartalma nem feltétlenül tükrözi az Európai Unió hivatalos álláspontját. 


